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fT ZARZAD TRANSPORTU MIEJSKIEGO

Warszawa, dnia 10.06.2010 r.

W zwiazku z zapytaniami zainteresowanego podmiotu, dotyczacymi postgpowania o zawarcie
umowy koncesji na budowe i utrzymanie wiat przystankowych oraz innych elementéw
wyposazenia, Zarzgd Transportu Miejskiego w Warszawie uprzejmie wyjasnia:

1.

Jakie dokumenty przekaze Zamawiajacy z zaproszeniem do negocjacji , gdvz wg pkt

VI.2) fit. F ( str. 10) sa to ,.pozostate dokumenty™ bez wskazania ich dokladniej ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy przekaze m.in.:

— dokument zawierajacy istotne postanowienia umowy koncesji;

— Projekty wykonawcze wiat przystankowych oraz innych elementow wyposazenia

— Fotomapy w skali 1:500 z oznaczeniem lokalizacji wiat przystankowych
poszczegolnych typow oraz schematami zasilania istniejacej sieci oswictlenia
ulicznego

Materialy te udostepnione bedg w wersji elektronicznej, nagranej na ptyte DVD.

Czy dopuszczalne jest, wg autorskich praw majatkowych, ktore posiada Miasto do
projektu wiaty ,.konkursowego™, opracowanie w/w projektu ( np. przerobka, zmiana), w
rozumieniu art. 2 ustawy Prawo autorskie iprawa pokrewne, w przypadku gdyby
konieczno$¢ wynikneta na etapie wykonawezym, produkeji, montazu lub eksploatacyi?
Odpowiedz:

Koncesjodawea dopuszcza ewentualno$é wprowadzania zmian, zakres moze by¢
przedyskutowany podczas negocjacji. Warunkiem Kkoniecznym, ale niewylacznym jest
akceptacja autorow projektu pierwotnego.

Czy w Sekcji 1T Ogloszenia (str.3), zamieszczono opis przedmiotu koncesji w rozumieniu
Art. 7 ust. 1 pkt 2 ustawy o koncesji na roboty budowlane Iub ustugi, przy uwzglednieniu
ze wg Art. 11 pkt 2 ustawy o koncesji na roboty budowlane lub ustugi., w ogloszeniu
powinno nastapi¢ okredlenie przedmiotu koncesji, a wg =zapisu z Sekcji V1.2) E
ogloszenia (str.9), stwierdzono, Ze jest to ,,wstepny opis”™ ,,zakresu obowigzkow™?
Odpowiedz:

W Sekeji II Ogloszenia zamieszezono okre$lenie przedmiotu koncesji w rozumieniu art.
11 pkt 2 Ustawy o koncesji. Opis przedmiotu koncesji zostanie przekazany
Zainteresowanym podmiotom wraz z zaproszeniem do skladania ofert, zgodnie z art. 15
Ustawy o koncesjt.

Czy zapisy w Ogloszeniu sg zgodne z Art. 11 pkt 2 ustawy o koncesji na roboty

budowlane lub wustugi, ktory wymaga wskazania .&ryvteriow ocen ofert. jakimi

koncesjodawca bedzie sie¢ kierowal przy wyborze oferty najkorzystniejszej oraz, o ile fo
mozliwe, ich znaczenie ", ze wzgledu na:

- zapisy w Sekecji IV.1) Kryteria udzielenia zamoéwienia ( str.7), Miasto zastrzega
~prawo do uzupelnienia™ kryteridéw ,.na etapie negocjacji”, co nie jest dopuszezalne
Wg POWYZSZEgo przepisu ustawy,

- brak jest okreslenia znaczenia kryteriow, co moze by¢ kwestionowane, jezeli to
okreslenie jest mozliwe na etapie Ogloszenia?

Odpowiedz:



Informacja wskazana w Sekeji 1V.1) pkt 2 Ogloszenia dotyczaca mozliwosci uzupelnienia
kryteriow oceny ofert w wyniku przeprowadzonych z Zainteresowanymi podmiotami
negocjacji, dotyczy wylacznie wskazania konkretnej wagi oraz szczegolowej formuly,
jaka Koncesjodawca przyjmie w odniesieniu do wskazanych kryteriow, tj.:
- czasu trwania umowy koncesji oraz
- udziale Koncesjodawcy w przychodzie Koncesjonariusza

Koncesjodawca nie przewiduje zmiany kryteridw oceny ofert.

Czy zapis Sekcji V1.2) J pkt 1 lit. d) Ogloszenia (str.10), w ktérym wskazano ..zmiang
okolicznosei”, powodujaca, Ze postepowanie lub wykonanie przedmiotu koncesji .nic
lezy w interesie publicznym, czego nie mozna bylo wczesniej przewidzie¢” jest zgodne z
Art. 11 pkt 11 ustawy o koncesji na roboty budowlane lub ustugi, ktdéry wymaga
wskazania okolicznoscei uzasadniajacych odwotanie postepowania? Jakie okolicznoscl,
cho¢by przyktadowo, moga uzasadnia¢ odwolanie postgpowania?

Odpowiedz:

Zapis wskazany w Sekcji VI.2) J pkt 1 lit. d) Ogloszenia, dotyczacy okolicznosei
uzasadniajacych odwotanie postgpowania jest zgodny z Art. 11 pkt 11 Ustawy o koncesji.
Analogiczna przeslanka uzasadniajaca odwolanie postgpowania przetargowego zostala
przewidziana w art. 93 ust. 1 pkt 6) ustawy Prawo zaméwien publicznych.
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